AOMallIHCIO
3dAdHMA




Ne 203(0) Haiigute Bce yrinl, oOpasoBaHHBIe IPU IlepecedyeHUuu
IBYX MapaJlleJbHBIX NPAMBIX @ U b cekymieit ¢, ecam:
0) onuH u3 yrjoB Ha 70° Goablile APYyroro.

JHano: a || b, ¢ — cekymias,

£2-/1=70°

Haiirm: /. 2

Penieaue.

1) a || b, 3pauur Z1+ Z£2=180° (0OY)
2) x+x+ 70 =180

2x = 110
X =55
3) L1=55°, L2=125°

OTBeT: 55°, 125°



Ne 205 1Ilo JAHHBIM pucyHka 117 mangure /1.

73° 1 92°
73
107 92°



Knaccnaa paooma.

Ceoucmea napannenbHvix
NPAMBIX



3agaua 1.

[aHo: a ll b, c — cekywwaga

L1=4 /2

Hangute: /1 u /2

C

Yron 1 B 4 pa3sa b6osnblue
yrna 2

/




3agaua 2.

[aHo: a |l b, c — cekyLwas
/2=08/1

Hangute: /1 u /2
C

/0

/

LYron 2 coctasnset 0,8 Lmcm}

yrna 1




3amaua 3.

[aHo: a ll b, c — cekywwaga

T { I‘IVCTbx—1qMaCTﬂ /1:/2=5:4
Hangute: /1 wn /2

C

/0




3azaua 4.

HaHo: a ll b, c — cekywaga
/ 2 coctasnset 80% ot /1

Hanpgute: /1 wun /2
C

/0




3agzaua 5.

Ha pucynke ACIIBD u AC=AB, ~MAC =40°.
Hanoute CBD. M

L—

lf




3amaua 6.
Ha pucyHke d || b C — cekywasa, DM n DN — 6uccekTpucsbl

CMEXHbIX yrnoB, obpasoBaHHbIx npsambivn @ n C. DE = 5,8 cm
4n Hangute MN.




[lomallHee 3agaHue

Pemuts 3agaum N2 206, 209.



